



中国平遥国际摄影展开展

新华社太原9月19日专电(记者原碧霞)在成百上千个照相机的咔嚓声中,2007中国平遥国际摄影大展19日在世界文化遗产——山西平遥古城拉开帷幕。记者从摄影展组委会了解到,有来自世界47个国家和地区的300多位摄影家及20位策展人参加此次摄影大展。影展共展出国内外摄影家的摄影精品1万余幅,其中有国际级摄影大师的精品,如由罗伯特·弗兰克拍摄的83幅珍贵作品《美国人》。平遥国际摄影大展从2001年开始举办至今已至第七届,参加摄影展的人数从2001年的26万人激增到2006年的923万人。据悉,2008年平遥摄影大展将于明年9月继续在平遥举行。

央视中秋晚会 表现盛唐文化

范冰冰再演“杨贵妃”



范冰冰的杨贵妃扮相

2007央视中秋晚会18日在西安大唐芙蓉园开始彩排。由于此次大唐芙蓉园秋晚会场以表现盛唐文化为主旨,因此,“杨贵妃”范冰冰的加盟显得格外应景。记者了解到,节目组为范冰冰特制了“杨贵妃”式的唐装。

记者从节目组获悉,此次秋晚会邀请到Rain、张娜拉等韩国巨星以及范冰冰领衔的各路大腕明星到场献艺。总导演郭霁红直言,今年秋晚会是最值得期待的一场“视觉盛宴”。

范冰冰“芙蓉出水”

电视剧《大唐芙蓉园》近来在荧屏热播,范冰冰演绎的“杨贵妃”引起观众热议。记者从晚会节目组获悉,由于此次大唐芙蓉园秋晚会场以表现盛唐文化为主旨,整体演出打上了浓烈的盛唐风格,演出服装也都由业内资深的唐代服饰设计大师专门设计。

记者了解到,节目组为范冰冰特制了“杨贵妃”式的唐装,并为其配上充满古典韵味的妆容,电视剧中“出水芙蓉杨贵妃”的形象将首次出现央视秋晚的舞台上。据悉,范冰冰现场演唱的歌曲《飞鸟》也充满了柔美感觉,与整体造型相契合。

“快男”演绎方文山新作

记者从总导演郭霁红处了解到,今年秋晚的开幕会让大

家出乎意料。据悉,节目组启动之初,就力邀港台两位著名词人林夕和方文山为秋晚量身定做两首歌曲,林夕的那首主要是根据美国经典电影主题曲《时光倒流70年》重新填词完成的,而方文山的创作有些一波三折,郭霁红告诉记者:“我们差点没有合作成,由于方文山一直有其他工作在身,非常繁忙,只答应先试试看,没想到前几天他突然来电话称,已经把这首词做好了。”

郭导透露,目前方文山完成的词是根据歌曲《在水一方》改编的,为了赋予其一些另类的味道,决定起用“快男”吉杰和明俊女孩组合共同演绎,作为晚会开场重磅推出。

易中天搬来文化讲坛

今年央视中秋晚会在内容设计上追求东方古典文化和现代流行文化的完美融合,追求浪漫、典雅、华美和国际化的风格,有30%的作品是新创作的。

据悉,总导演郭霁红将今年中秋晚会的国际化发挥到了极致,晚会不仅邀请了海内外众多华人明星,还花费不小的力气请到了Rain等当红国际明星,Rain此次将和韩国美少女张娜拉同台飙歌,用各自不同的劲歌热舞点燃全场。同时,“学术超男”易中天还将把“文化讲坛”搬到秋晚的舞台,现场解析中秋文化的深厚内涵。 晓青



“世界著名摄影家眼中的西藏”图片展举行

9月18日,时装大师皮尔·卡丹出席在法国首都巴黎举行的“世界著名摄影家眼中的西藏”图片展。当日,“世界著名摄影家眼中的西藏”图片展在巴黎皮尔·卡丹中心举行。此次展览展出的110余幅图片来自19个国家和地区的近50名摄影家之手,它们从不同视角反映了今日西藏政治、经济、文化、社会及藏族人民生活的各个方面。展览23日结束。

新华社记者宋立东摄

省文联完成协会换届

宋华平当选省书协主席

本报讯(记者李颖)昨日,河南省书法家协会第五次代表大会在郑州举行。宋华平当选省书协主席,王宝贵等17人当选副主席。

据了解,我省目前有中国书协会员694人,省书协会员4500人,均居全国前列。2005年,在中国书协第五次代表大会上,时任省文联主席、省书协主席的张海当选为中国书协主席,这是河南文艺事业发展史上的里程碑。

昨日会议经过代表们投票选举,宋华平当选省书协主席,王宝贵等17人为副主席,张海、王明义等6人为名誉主席。

又讯:昨日,伴随着省书法家协会第五次代表大会在郑州闭幕,省文联下属11个协会的换届工作全部完成,11位新“掌门”全部选出。

今年4月,省文联第五次代表大会在郑州召开,马国强当选省文联主席。

8月31日,河南省作协第五次代表大会在郑州召开。李佩甫当选省作协主席。随后,其他10个协会也陆续进行换届选举。

根据选举结果,周虹当选省音乐家协会主席;李树建当选省戏剧家协会主席;马国强当选省美术家协会主席;于德水连任省摄影家协会主席;范军当选省曲艺家协会主席;周绍成连任省电影电视家协会主席;王天虹当选省舞蹈家协会主席;王洪当选省杂技家协会主席;夏挽群当选省民间文艺家协会主席;宋华平当选省书法家协会主席。



9月18日晚,演员们在表演傣族舞蹈《贝叶之光》。当晚,“澜沧江·湄公河之夜”媒体专场在云南景洪曼听公园举行。晚会展示了澜沧江、湄公河流域各民族丰富多彩的歌舞、风情、服饰艺术。 新华社记者 张燕辉 摄

帕瓦罗蒂遗产有了归属

新华社北京9月19日专电 帕瓦罗蒂遗孀尼科莱塔·曼托瓦尼的律师18日说,根据这位世界著名男高音歌唱家的遗嘱,曼托瓦尼作为第二任妻子,将得到他大约一半遗产,另外大约一半归他的4个女儿所有。

曼托瓦尼的律师乔治·贝尼尼说,帕瓦罗蒂在同癌症抗争的最后几个月里,就如何在曼托瓦尼和孩子之间划分财产立下了两份遗嘱。今年6月13日立下的第一份遗嘱将约一半财产分给曼托瓦尼,另外约一半由4个女儿平分;于7月29日立下的第二份遗嘱对第一份遗嘱做出进一步阐述,将其在美国纽约的房产划归曼托瓦尼,作为曼托瓦尼所得遗产的一部分。

贝尼尼没有透露帕瓦罗蒂遗产的总额。目前尚不清楚帕瓦罗蒂的商业收入如何分配,如其音乐作品今后的销售收入。据意大利媒体估计,帕瓦罗蒂的遗产价值约为2亿欧元。但贝尼尼称这是一个被夸大的数字。

曼托瓦尼和帕瓦罗蒂于2003年12月结婚,育有一个女儿。帕瓦罗蒂与前妻阿杜瓦·韦罗尼于2000年离婚,育有3个女儿。

帕瓦罗蒂今年9月6日因胰腺癌在意大利家中去世,享年71岁。

李咏辞职扑朔迷离

知名娱评人爆料: 他真辞了



央视主持人李咏总是新闻不断,18日爆出他已从央视辞职的消息,一时间引出轩然大波。但此消息遭到李咏妻子哈文的否认。不过,著名娱评人谭飞却肯定了这一消息,他透露说:“我跟两位前央视大腕通话求证,两人异口同声说:‘李咏真辞职了’。”

辞职之说甚嚣尘上

其实李咏传出辞职也不是第一次了。今年2月,就有消息称李咏患上抑郁症辞职,不过这一消息迅速被他的妻子兼制片人哈文否认。因其张扬的个性及犯错不断,网友炮轰李咏下课的事件也屡屡发生。不过,这次传出的辞职说并没有事由,因为李咏现阶段很“消停”。

哈文:没有的事

早前李咏辞职的消息就是他的妻子兼“代言人”哈文第一时间回应的。昨日,辞职消息传出后,华商晨报记者拨打李咏的电话,一直无人接听。之后,记者联系了哈文,哈文否认了这一消息,回复记者短信称,辞职一说是“没有的事”。又称这是一条假新闻,她现在很忙,不发表其他看法。

对于李咏辞职的事,记者也采访了央视总编室,一位负责人称根本不知道李咏辞职的消息,“没接到相关的通知,不知道怎么会传出这样的消息。”对于李咏是不是有辞职方面的打算,该负责人表示:“这就不得而知了。”

新闻发布方:辞职是知情人爆料

尽管许多方面都否认李咏辞职,不过作为李咏辞职消息的发布者某网站,却一直坚称李咏已辞职。

记者联系到该网站的工作人员,她表示:“是知情人把消息告诉我们的,应该假不了。”据称,这位告诉他们消息的人十分了解情况,李咏已经辞职了。不过对于知情人的身份,他们不会透露。

另一方面,记者也从知情人处得知,李咏辞职不是子虚乌有,但是网站提前报道出来,打乱了预设好的局面,因此,相关方面才全部否认。

娱评人谭飞:李咏真辞职了

著名娱评人谭飞也肯定了李咏辞职的消息。谭飞在博客上称:“得知李咏辞职,我马上跟两位前央视大腕通话求证。结果,两人异口同声说:‘李咏真辞职了’。我将哈文的立场转述两位,他们的回答是:‘在这个关口,要理解哈文。由于情况很复杂,现在公开肯定不好。’”

谭飞认为,否认不代表没有,只不过可能要寻找一个更合适的时机宣布。

网友:央视这好地方没处找了

在辞职事件出来后,网友也是态度分明。有网友力挺李咏是央视最好的节目主持人:“没有人可以替代他,央视肯定不会让李咏辞职。”“永远支持咏哥,不管在哪儿,他都会发光的,不过李咏应该好好考虑,毕竟央视这种好地方还上哪儿去找啊!”

当然也有网友认为李咏辞职大快人心:“李咏总做些低俗的事,央视总给他收拾残局,早就该开除他了。”

也有一些理智的中立观众表示:“李咏是一个好的主持人,喜欢他的人很多,不过人各有志,而且他走了,也会给新人多一点机会。”

《幸运52》、《非常6+1》:纯属谣言

记者18日致电李咏所在的央视两个栏目组《幸运52》和《非常6+1》求证“辞职”一事。《幸运52》的工作人员肯定地表示,李咏并没有辞职,而且19日他将进棚录制新一期节目,该节目录制完成后将在本月28日播出。

随后记者致电另一档栏目《非常6+1》,该栏目工作人员再三强调:“没有接到关于李咏辞职的通知。”

18日下午,记者在央视网站上看到一条题为《李咏:我没有“从央视离职”》的导读,点开链接至李咏的工作博客。博客上有《幸运52》栏目组的一则声明,称“李咏从央视离职”一事纯属谣言:“主持人李咏目前正在积极准备19日进行的《幸运52》节目录像,录像的各项准备工作正在有条不紊进行中。” 孟丽 王皓

南合文斗:

转行做歌手

本报记者 秦华/文 唐强/图



应河南电视台《星登陆》栏目的邀请,以一首《让泪化作相思雨》唱响乐坛的新组合南合文斗来郑州,宣传将于11月推出的新专辑,并于昨晚在河南电视台举办歌友会。

昨天,瘦瘦的崔文斗首先解释组合名称的由来:“我是崔文斗,他是贾南,一看我们的名字,大家就知道‘南合文斗’的由来了。”

“做歌手,我们的路走得挺艰难。”贾南说,他和崔文斗以前都有稳定的工作,直到唱片公司找他们唱歌,他们才面临做歌手还是中规中矩地继续上班的选择。“我们两人在大学都是校园歌手,对音乐有舍不下的情节,所以最终决定去乐坛发展。”一旁的崔文斗补充说,他们开始做歌手时,甚至把以前的积蓄都投到出唱片中,“那段时间可真是徬徨,一直问自己,放弃这么好的工作来唱歌到底值不值?最后还是想,既然选择了就走下去,别给自己留遗憾。现在庆幸我们坚持下来。”

新专辑取名为《陪君醉笑三千场》,贾南说是缘于苏轼《南乡子》词中的“醉笑陪公三万场”,“台湾作家三毛把这句话引改为‘陪君醉笑三千场,不诉离伤’,把最有深度的感情都诠释出来了,于是我们就拿来做专辑名。”



9月18日,美国影星布拉德·皮特和女友安吉丽娜·朱莉在纽约出席电影《刺杀神枪侠》的首映式。布拉德·皮特因在该片中的出色表演荣获第64届威尼斯电影节最佳男主角奖。 新华社发